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ORDEM DE SERVIÇO 

 
Fazendo uma ordem de serviço 
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1. Configuração 

 

I – CFOP 

Primeiro é necessário fazer o cadastro de 2 CFOPs. 5933 para serviço 

dentro do estado e 6933 para serviço fora do estado. Abaixo você vê o 

caminho para fazer o cadastro. Para mais informações veja a documentação 

de CFOP. 

 

 

 

II – FIGURA FISCAL 

Logo depois temos de mexer na figura fiscal. Abaixo tem o caminho para ela. 

Vou pular algumas etapas, pressentes na documentação de figura fiscal. 
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Chegando na tela da figura, é necessário colocar o LCP, o qual pode ser 

verificado em http://sped.rfb.gov.br/pagina/show/1601, e então deve-se colocar 

8 zeros no NCM. 

 

Apague os impostos.  

 

Coloque os CFOPs informados onde está mostrado abaixo, seguindo o texto 

de Dentro do Estado e Fora do Estado. 

http://sped.rfb.gov.br/pagina/show/1601
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III – DE PRODUTO PARA SERVIÇO 

Certo, feito os outros passos, agora vamos em Produtos no menu central, ou 

no menu Cadastros e então em Produtos. Ou simplesmente aperte Ctrl+F12. 

 

 

Na tela Produtos click em Editar para modificar um produto para serviço OU 

em Inserir para cadastrar um novo serviço. 

 

Vá na aba Adicionais e então marque o tipo de cadastro como Serviço. 

 



 

Página 6 
 

 

Na aba Fiscal coloque em Figura Fiscal a figura que você cadastrou. 

 

Preencha todo o resto e click em Salvar.   

 

2. Ordem de Serviço 

 

I – OS 

Configurado tudo, vamos agora no menu Vendas e em Pedido de Orçamento 

/ Venda OU click em Pedido no menu central. 
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Na tela de Pedido de Venda, prociga como se fosse fazer um pedido normal 

sem emir, mudando apenas o detalhado a seguir. 

Altere o Tipo para Ordem de Serviço. 

 

O Inserir Produto vai ter também os serviços, mas não tem filtro para eles. 

 

Preenchido tudo, vá na terceira aba Ordem de Serviço. 
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OBS: O que está como Teste nas imagens pode ser configurado para aparecer 

como qualquer palavra. 

 

Coloque em Situação o status da OS, como Em Andamento ou Pronto. 

Escolha a garantia, preencha as datas e demais informações e click em 

Ordem de Serviço e Salvar. 

 

O sistema vai pedir para imprimir a OS e vai resetar a tela de Pedido de 

Venda. 
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Nisso vamos ter de consultar a OS sempre que tiver de ser alterado o campo 

Situação ou adicionada alguma das datas ou informações. 

 

Em consultar tem o filtro Tipo que ajuda muito. 

 

Com o serviço finalizado vamos então emitir a NF-e. Serviço costuma emitir 

NFS-e, mas não vai ter problema seguir o caminho padrão de emissão de NF-e. 

Consulte uma ultima vez a OS então altere a Situação, coloque a data com o 

dia atual e troque o Tipo para Pedido de Venda. Não salve. Va direto em 

Emitir NF-e. 
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Pronto, Ordem de Serviço emitida. 

II – PERSONALIZAR 

Lembra que falei que onde estava teste era personalizável? Ok, vamos mudar 

esses campos e algumas outras coisas. 

 

 

Para isso vá em Cadastros, Parâmetros do Sistema e siga o caminho pelas 

abas marcadas. 
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Primeiro em Situação e Garantia podemos inserir uma nova situação e uma 

nova garantia. Para isso basta clicar no ultimo item do grid e apertar para 

baixo e começar a preencher os campos. Se o item não tiver a Ordem 

preenchida então ele passa a ser o primeiro item. Para editar, so clicar no 

campo. 

 

Ao lado, em Impressões, é apenas uma area de observação, cujo o que for 

escretiro ira aparecer no campo de orbservação da Ordem de Serviço. 

 

Por fim temos a aba Personalizar Rótulos que modifica exatamente aqueles 

campos que coloquei a palavra Teste. Se atenha a númeração que coloquei 

para saber onde vai entrar cada palavra. 
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Preenchido tudo, F3 no teclado ou click em Salvar. 

 

Ordem de Serviço (06-06-2019) 


